Reésoudre chaque équation apres avoir éventuellement factorisé.

(a)(x—4DDx+7)—-Cx+3)(x+7)=0 ;
(b)) (x+1)=(x+ 1)
(d) x*+2x +1 =(2x - 3)(x +1)

Resoudre dans R les équations suivantes

&
1°) 2x+3=9x-1 29 %x—§:%x+1 39 (x+2)(x+3)+(x+2)2x-5)=0 4% (2x+1)(x+3)+4x=-12

x+v2|=-3+J5 69 [x+2|=[2x-v2| 7 [Ux-5=5 8IVx*+1=5 9°) V¥’ +4x+4 =3
109 (2% -D(x+3)4x2-9=0 119 (x-1(x+3)4x* 2x+1=0 129 (x—1P(x+D+x?-1=0
139 (x=1’(x+D+x*-1=0 14°) (x-2)(4x+5)+x*-8=0 159 (8x+7)(x*-9)+x"* =81

5°)

Soit ABC un triangle et I le milieu de [BC]. A est parallele a (AI) passant par B

Soit t_ la translation de vecteur AB
1- Déterminer 'image de la droite (AD) par t;

2- La parallcle a (AB) passant par C coupe (Al) en Let la droite Aen K
a-montrer que t(C)=L

b- déterminer en justifiant I'image de L par t
3- Lecercle 7 de diamétre[AC] recoupe (AB)en M et le cercle * de diamétre [BL] recoupe (AB) en N
Montrer que t. (M)=N

on consideére l'expression A suivante A=x" -1 ; x€R

1
1~ calculer la valeur de A pour x =0 ;x=§ et x=1++2

2- factoriser l'expression A
3- on considére l'expression B suivante B=x"-1—(x—-1)x+5) ; x€R

montrer que B=(x—1)x+2)x-2)

4 -~ résoudre dans R ’équation B=0

Exercices : Résoudre les équations suivantes :

13% -2 = 5% ¥22

508~ 2) 4 3%=6 2(3x-1)-4(x-3)=x+3

ﬁ_,_f_lzz ) x+7  x-1 _ x+2
2 3 6 ’ 4 6 3
4x9—l _ —3);+7 : g +x—5 =2(x-4)+x+4
3x-1)+(2x+4)(x-1)=0
®(x+5)(2x-4)=0 ® x2-9x=0

® (3x+2)(5x-7)(x+1)=0
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Exercice : Résoudre les inéquations suivantes :

®4(x+1)<x-5

x—7

& -4x> 12-6x
x—2_1—x20
3 2
3X+3I=-Sx+4<

x—2 2

®3 - + =
2

>3x

4—x>5

2
2

-4x+15

3(3x= 112 4(3%= 3)+15

x+7

3x-2

5 -

2

x+4
<

-1
18

StR—2] —~{1~T%) = 13

J(xe—1) 45( x-2) = 32 x+5) +4

2x+1 x—1
5 3

2
5

2 ] 5
= ] el S e (8
3(%?+ ) + 2( %) 12( x)

(%-5)Y(T%4+1) + (#-5)(3 -2%) =0

1. Résoudre les inéquations :

x+3z25
x=5-13
X2

S=[2;+40[

ou x appartient a [2 5 +oof

8>a-4
8+d>a
12>a

oua<12

S=]-n312[

ou a appartient a ]-o ; 12[

S=]-w;2]

ou f appartient a |—wo ; 2]

5<12—y
5-12<-y
T

~T<—y

T>youypy<?
S=]-w;7]

ou y appartient a4 |- 3 7]

84+c<0
c<6-8
c<=2
S=]-=;-2[

ou ¢ apparticnt a J-oc 3 —2[
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